



Bylo potřeba vízum? Áno
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: vízový formulár, zdravotné poistenie délka čekání na vízum: 2 týždne výše poplatku za udělení víza: 0 Kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Áno
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Kurzy boli dané dopredu a zmenu bolo možné urobiť osobne na študijnom oddelení zahraničnej hostiteľskej univerzity.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Nie
Používá škola systém ECTS? Nie
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka sa skladala buď z prednášok, alebo z praktických hodín, ktoré boli zamerané konverzačne. Výnimkou neboli ani domáce zadania.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Priemerná
Jak jste získával/a studijní materiál? Poskytol ho vyučující
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Culture of Belarus
Jaká je vybavenost školní knihovny? Neviem, nebolo potrebné si požičiavať knihy
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: nízka dostupnosť
Možnosti tisku a kopírování: Bola možnost tlačit aj kopírovať, ale nie samoobslužne
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Áno, exkurzie na základe dohody.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, integrovala som sa vďaka tútorke. Ináč na výuke nebola možnosť, keďže hodiny boli zorganizované iba pre našu -- zahraničnú skupinu.

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Kolej
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně: )

<p>Popište vybavenost, co si přivézt....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu...Vhodné je si přinést jídelny přístroj, tanier, menší hrnec. K dispozici jsou šálky, ale nic jiného, žádné otvárací nástroje na konzervy a pod. Kuchyňa na poschodí je vybavená iba sporákmi, trúbami. Mikrovlnka nie je k dispozícii. Tenšie deky je tiež vhodné si priniesť, okná nie veľmi dobre tesnili.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Možnosti sú relativne dobré, ale to nehovorí o kvalite. Jedálne sú blízko ubytovania a aj fakulty, via-menej obidve sú oproti.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Takmer také isté, o trochu nižšie.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: vlak Orientační cena: 3500 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Do mesta, do školy, na nákupy, na vlakovú stanicu sa chodilo pešo. Iba do odľahlejších miest- národná knižnica, športový štadión sa cestovalo metrom. Zástavka metra je blízko kolejí.</p>
<p>Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Registrácia na milícii, čomu treba potvrdenie z hostiteľskej univerzity.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Zdravotné poistenie je nutné si zaobstarat ešte pred odchodom do Bieloruska. Úroveň zdravotníctva je nízka, nedostupnosť niektorých liekov.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? Nie</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?</p>
<p>Tipy na využití volného času: Návšteva miest Brest, Grodno, Dudútky, Národná knižnica v Minsku, Chrám všetkých svätých v Minsku, opekanie v lese.</p>

#### 4.Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 10 500 Kč</p>	
<p>Počet podpořených měsíců: Všetkých 6 týdnů</p>	
<p>Celkový počet měsíců: 6 týdnů</p>	
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastné financie Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p>	

<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: žiadne a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)</p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování platba ubytování pro zahraničního studenta (doplnilo CZS) b/ z toho stravování 2000 Kč c/ cestování a volný čas 700 Kč</p>

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 10 kreditov
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 10
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Viac-menej áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nie
Co doporučujete vzít si s sebou: jedálny príbor
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Ochota pomôcť a dohodnúť sa
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: sociálne zariadenia
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.